
3時間以上 1時間以上～2時間 1時間未満
度数 7 45 49 101
学年 の % 6.9% 44.6% 48.5% 100.0%
度数 14 58 22 94
学年 の % 14.9% 61.7% 23.4% 100.0%
度数 72 27 3 102
学年 の % 70.6% 26.5% 2.9% 100.0%
度数 78 5 3 86
学年 の % 90.7% 5.8% 3.5% 100.0%
度数 171 135 77 383
学年 の % 44.6% 35.2% 20.1% 100.0%

自宅 友人宅 看護学部棟 本学図書館 その他
度数 93 1 2 3 2 101

学年 の % 92.1% 1.0% 2.0% 3.0% 2.0% 100.0%

度数 83 0 4 5 2 94

学年 の % 88.3% 0.0% 4.3% 5.3% 2.1% 100.0%

度数 81 0 11 9 1 102

学年 の % 79.4% 0.0% 10.8% 8.8% 1.0% 100.0%

度数 47 1 18 18 2 86

学年 の % 54.7% 1.2% 20.9% 20.9% 2.3% 100.0%

度数 304 2 35 35 7 383

学年 の % 79.4% 0.5% 9.1% 9.1% 1.8% 100.0%

学生自身の学習状況

合計

合計

13. 自己学習は、主にどこで行っていますか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

12. 授業時間を除き、1日の自己学習時間はどのくらいですか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

人
数

人
数

令和2年度　学習時間等のアンケート結果 

1. 

2.



ない 数回ある よくある
度数 87 14 0 101
学年 の % 86.1% 13.9% 0.0% 100.0%
度数 79 13 2 94
学年 の % 84.0% 13.8% 2.1% 100.0%
度数 92 10 0 102
学年 の % 90.2% 9.8% 0.0% 100.0%
度数 72 11 3 86
学年 の % 83.7% 12.8% 3.5% 100.0%
度数 330 48 5 383
学年 の % 86.2% 12.5% 1.3% 100.0%

ない 数回ある よくある
度数 65 36 0 101
学年 の % 64.4% 35.6% 0.0% 100.0%
度数 51 40 3 94
学年 の % 54.3% 42.6% 3.2% 100.0%
度数 87 15 0 102
学年 の % 85.3% 14.7% 0.0% 100.0%
度数 69 16 1 86
学年 の % 80.2% 18.6% 1.2% 100.0%
度数 272 107 4 383
学年 の % 71.0% 27.9% 1.0% 100.0%

合計

合計

15. 授業を欠席したことがありますか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

14. 授業に遅刻したことがありますか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

人
数

人
数

3.

4.



16. 病気以外の欠席や遅刻の理由は何ですか。

17. 学習でわからないところは、どのように対処していますか。

教員に聞く 先輩に聞く 友人に聞く
インターネット

で調べる

教科書や参考

書で調べる

そのままにす

る

第1学年 27 6 1 87 77 2

第2学年 22 5 77 76 65 4

第3学年 68 8 88 75 77 2

第4学年 20 4 65 65 67 2
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遅刻を
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い

朝寝坊

なんとな

く行きた

くない

電車の

遅延

授業に

出たくな

い

道路の

渋滞
遊び

アルバ

イト

サーク

ル・クラ

ブ活動

その他

第1学年 61 44 11 1 4 1 30

第2学年 50 35 14 6 2 4 4 28

第3学年 82 57 7 2 1 2 2 9

第4学年 66 38 10 5 3 3 3 1 1 6
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1ヵ月以上 3週間 1～2週間 前日 その他
度数 48 30 16 2 5 101

学年 の % 47.5% 29.7% 15.8% 2.0% 5.0% 100.0%

度数 9 31 49 3 2 94

学年 の % 9.6% 33.0% 52.1% 3.2% 2.1% 100.0%

度数 10 33 44 1 14 102

学年 の % 9.8% 32.4% 43.1% 1.0% 13.7% 100.0%

度数 23 14 38 2 9 86

学年 の % 26.7% 16.3% 44.2% 2.3% 10.5% 100.0%

度数 90 108 147 8 30 383

学年 の % 23.5% 28.2% 38.4% 2.1% 7.8% 100.0%

役立っている どちらでもない あまり役立っていな 全く役立っていな
度数 12 59 24 6 101
学年 の % 11.9% 58.4% 23.8% 5.9% 100.0%
度数 7 30 28 29 94
学年 の % 7.4% 31.9% 29.8% 30.9% 100.0%
度数 11 41 28 22 102
学年 の % 10.8% 40.2% 27.5% 21.6% 100.0%
度数 4 28 27 27 86
学年 の % 4.7% 32.6% 31.4% 31.4% 100.0%
度数 34 158 107 84 383
学年 の % 8.9% 41.3% 27.9% 21.9% 100.0%

合計

合計

19. 修学ポートフォリオは、役に立っていますか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

18. 試験勉強は、どれくらい前から始めていますか。

学年

第1学年

第2学年

第3学年

第4学年

人
数

人
数

7.

8.
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	12
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	16
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	18




